
  

OBRAZLOŽENJE 

Gradska skupština Grada Zagreba na 23. sjednici, dana 23. svibnja 2023., donijela je Akcijski plan Grada Zagreba za 

provedbu Povelje Integrirajućih gradova za 2023. i 2024. godinu (Službeni glasnik Grada Zagreba 17/23, u daljnjem 

tekstu: Akcijski plan). 

Temelj donošenja Akcijskog plana bilo je pristupanje Grada Zagreba Povelji Integrirajućih gradova sukladno Odluci 

o prihvaćanju Povelje Integrirajućih gradova (Integrating Cities Charter), koju je usvojila Gradska skupština Grada 

Zagreba 10. studenoga 2022. Poveljom gradonačelnici/gradonačelnice iskazuju namjeru za promicanje integracije 

migranata u europskim gradovima, a ona je i svojevrsna potvrda da Zagreb prepoznaje bogatstvo različitosti, da je 

otvoren za sve građanke i građane te će kao takav biti prepoznat na razini Europske unije kao aktivan dionik u 

integraciji migranata i izbjeglica. 

Prepoznatljivost i značaj rada integracijske politike Grada Zagreba prepoznati su na europskoj razini dodjelom zlatne 

nagrade za Europsku prijestolnicu inkluzije i raznolikosti za 2024. godinu, u kategoriji gradova s više od 50.000 

stanovnika. 

Opći cilj Akcijskog plana je poticanje i provođenje integracije tražitelja/tražiteljica međunarodne zaštite, osoba 

kojima je odobrena međunarodna ili privremena zaštita te stranih radnika/radnica koji prebivaju na području Grada 

Zagreba te doprinos razvoju migracijske politike u Republici Hrvatskoj. 

U Akcijskom planu utvrđeno je 37 mjera i 40 aktivnosti koje provode nositelji i sunositelji mjera. U Akcijskom 

planu uključene su aktivnosti iz područja: informiranja i ostvarivanja prava, socijalne i zdravstvene zaštite, učenja 

jezika i obrazovanja, međukulturalnog učenja, pripreme za traženje posla i zapošljavanje, jačanja lokalnih 

integracijskih kapaciteta te međugradske i međunarodne suradnje. 

Radi kontinuiteta provedbe integracijskih mjera, a dok je u izradi sveobuhvatniji integracijski dokument, važno je 

produženje važenja Akcijskog plana koji uvelike doprinosi izgradnji inkluzivnog društva. Provedbom integracijskih 

mjera poput besplatnog učenja hrvatskog jezika, održavanja radionica s ciljem učenja hrvatske tradicije, kulture i 

kulturnih obrazaca u Republici Hrvatskoj te senzibiliziranja javnosti, doprinosi se uspostavi pozitivnog ozračja 

između lokalnog stanovništva i novih sugrađana. 

Proračunom Grada Zagreba za 2025. osigurana su financijska sredstva za nastavak provedbe aktivnosti iz ovog 

Akcijskog plana. 

 


